

# Élménybeszámoló BERLIN

---

## Előszó

Berlin különleges város, különleges légkörrel, ezt bárki megtapasztalja, aki kicsit több időt eltölt itt. Azoknak ajánlom, akik könnyen alkalmazkodnak, és nem lepődnek meg egykönnyen. A város soha nem alszik, és nagyon gyorsan magával ragadja az embert. Rengeteg a látni- és tennivaló, időbe telik mire megszokja az ember az itteni pörgést. Mindenkit befogad, ettől sokszínű, kulturális szempontból lenyűgöző. Mégis megvan a sajátos hangulata, a Fal két oldala még mindig nem forrt össze teljes mértékben. A következőkben szeretnék beszámolni az itteni élményeimről, különös hangsúlyt fektetve a tanulmányi részre vonatkozó információkra. Remélem mindenki talál hasznos tanácsokat, akinek megfordult a fejében, hogy részt vegyen az Erasmus programon.

## HTW

Hochschule für Technik und Wirtschaft (<http://www.htw-berlin.de/>), itt töltöttem 6 hónapos tanulmányutamat Berlinben, Modedesign szakon. 7 kurzuson vettem részt, melyek magukba foglalták: szabásmintaszerkesztés, kollekción tervezése (egyedi koncepció alapján, és kereskedelmi kollekción), divatszociológia és divatmarketing, kollekción elemzés, angol nyelvi ismeretek divattervezőknek, divatrajz. Szerintem előnyömbre vált, hogy az utolsó évben vettem részt a programban, mert így a hazai tudásomat kiegészítették az itt tanultak, és már rendelkeztem némi alapszintű ismeretekkel ahhoz, hogy sikeresen el tudjam végezni ezt a félévet. Nem árt, ha rendelkezel alapszintű varrási ismeretekkel, mert rengeteget fogsz itt varrni. A tantárgyak felépítését a tanárok a legelső órán kihirdetik, pontos dátumokkal, és az elkészítendő feladatokkal pontokba szedve. Nagyon strukturált, szervezett minden. A határidők betartása fontos, a tanárok mindenben segítenek, de a megoldáshoz magadnak kell eljutnod. Számomra nagyon pozitív volt ez a fajta hozzáállás, sokat segített a személyes fejlődésemben. Folyamatos együttműködést és mindenképp előttem kemény munkát várnak el, cserébe a legmodernebb gépeket, és professzionális szakmai segítséget kapsz. Ajánlott kitartónak lenni, és nem csüggedni, ha valami nem sikerül, vagy megakadsz valahol, nagyon segítőkész mindenki, és jó szívetlenek a külföldi hallgatók irányába. Szerintem fontos, hogy jól beszéld a németet (vagy angolt), mert sokszor kell a tanárokkal konzultálni, vagy csoportos feladatokon részt venni, és előny ha megérti az ember miről van szó. Ezen a téren nem árt egy-két szakszó ismerete sem, de ez útközben ráragad az emberre. Mindezek mellett úgy gondolom, a gyenge nyelvtudás egyáltalán nem akadály, de egyszerűsíti a dolgokat, ha értesz mindent. A feladatok általában elősegítik a saját fejlődését a diáknak, mindenki a maga rögzös útját járja, mire eljut a végkifejlethez. Rengeteg a munka, de megéri, mert olyan dolgokat tanulhatsz, amik értékesek, és a szakmai fejlődés szempontjából fontosak. És még egyszer: érdemes a határidőket komolyan venni, és tényleg dolgozni amennyit lehet.

Az egyetem elég messze van a városközponttól, de tömegközlekedéssel viszonylag egyszerűen megközelíthető. A légkör nagyon barátságos, „diákközpontú”. Menza és kávézó is rendelkezésre áll, valamint egy hatalmas könyvtár, amit érdemes kihasználni, mert sok kincsre akadhat az ember.

Az ügyes-bajos teendőkről, meg elintéznivalókról az első napokban tájékoztatnak, mindenről kapsz információt, leírást, kiskönyvet, szóval emiatt nem kell aggódni. Az International Office-ban dolgozó

hölgyek nagyon kedvesek, segítőkészek, a türelmük kifogyhatatlan, hozzájuk bármikor lehet fordulni kéréssel, kérdéssel.

A Modedesign szakon az alábbi személyek nevét ajánlom megjegyezni: Prof. Petra Skupin (dekan-helyettes), nagyon kedves hölgy, és igazán komolyan veszi a munkáját és a diákokkal való együttműködést, Prof. Johanna Michel, ő is nagyon rendes, segítőkész, akár egyetemen kívüli kérdésekkel is fordulhatsz hozzá (pl.: szakmai gyakorlat), Prof. Monika Opper, ő foglalkozik a külföldi diákokkal.

## Szállás

A Studentwerk (<http://www.studentenwerk-berlin.de/>) nevű szervezettől lehet bérelni (ezt az egyetem megszervezi) egy kollégiumban szobát, mely egyszemélyes, fürdőszobával és minikonyhával. Minden használati eszközt vinni kell, mert semmi nincs a szobában, egykét bútoron kívül. Ezenkívül elég könnyedén lehet albérletet találni, az árak változóak attól függően, melyik városrészben van az adott lakás.

## További hasznos linkek

Ha ezt a szakot választod, szükséged lesz rengeteg anyagra, de ehhez gondolom már otthon is hozzászoktál, mint formatervező. Ha szükséged van anyagokra (márpedig szükséged lesz), az alábbi helyekre érdemes ellátogatni:

Türken Markt <http://www.tuerkenmarkt.de/> ez egy török piac, ahol az anyagok mellett találsz friss zöldséget, gyümölcsöt is jó áron

Hüco <http://www.huco-stoffe.de/> kicsit messzebb, de megközelíthető helyen, hatalmas választékkal, változó árak, de sokféle textilek

Kumasch <http://www.kumasch.de/alt/stoffe/stoffe.html> ez is egy török bolt, de ha valami extrémebbet keresel, itt megtalálod

Modulor <http://www.modulor.de/shop/> itt mindent megtalálsz, ami valaminek a kivitelezéséhez szükséges, legyen szó acélhuzalról, vagy filcről, de akár latexet is beszerezhetsz itt

Boesner

<http://www.boesner.com/boesner/servlet/frontend/Hauptlayout/superClient/Startseite.html> ez egy művészellátó, papír, ceruza, ecset stb. kapható náluk

Érdemes az egyetemen is érdeklődni, mert sokszor vannak feleslegessé vált anyagjaik, amiket a diákok ingyenesen használhatnak, és ezek általában jó minőségűek.

## Összegzés

Rengeteget lehet tanulni a németektől, elsősorban a struktúráltságot, gyors döntéshozatali képességet, annak művészetét, ahogy együtt élnek a stresszel, határidőkkel, sok munkával.

Úgy gondolom nekem sokat adott ez a félév, és őszintén ajánlom mindenkinek, akiknek vannak céljaik, elképzelésük az életről, és nem riadnak vissza attól, hogy rengeteget dolgozzanak, tanuljanak, fejlődjenek. Mindemellett megismertem ezt a fantasztikus várost, ami nem enged elmenni, ezért fogok itt tölteni még egy félévet szakmai gyakorlat teljesítésével, a beszámolót fél év múlva megírom 😊

Végül képek a társadalmi életről, mert az is van itt természetesen, a rengeteg munka mellett 😊

